令和2年度(延期分)及び令和3年度成人式の開催について



本市では、新型コロナウイルス感染防止策を講じた上で、令和2年度(延期分)の成人式を令和4年1月2~4日、令和3年度の成人式を1月8~10日に各地区で開催します。(ただし、西岳地区、都城泉ヶ丘附属中学校及び都城きりしま支援学校は別日程で開催)

今回、式典への参加予定者については、域外からのウイルス持込みや感染防止の徹底のため、「参加条件」を設定しますので、ご理解とご協力をお願いします。

●対象者

当日式典会場に入場する方全員(新成人、保護者、来賓等)

●参加条件

(1)新型コロナワクチンを2回接種済の方

式典当日に新型コロナワクチン予防接種済証(写真可)と本人確認書類(マイナンバーカードや運転免許証等)を持参ください。

(2) 新型コロナワクチンを2回接種していない方

次のいずれかを満たす方のみ、参加することができます。

①新型コロナウイルス PCR 検査を受検し、陰性が確認された方

参加予定の<u>式典前 72 時間以内</u>の検査結果通知等(メールや写真可)と本人確認書類を持参ください。式典当日に間に合うよう、検査結果が出るまでの期間を考慮して検査の受検をお願いします。

②ワクチン接種済証や PCR 検査結果通知等の提示が困難な方(新成人のみ)

式典出欠確認時に希望調査を実施し、事前に抗原検査キットを無料で送付します。 式典当日の朝に検査を実施し、受付時に検査キットを提示ください。

※保護者の方には抗原検査は実施しません。式典参加希望の保護者の方は、必ずワクチン接種済証又は PCR 検査結果通知等を持参ください。

●その他

- ・式典の日時・場所等の詳細については決まり次第、後日改めてお知らせします。
- ・今後の感染状況によって、式典が延期または中止となる場合は、市 HP 及び LINE 等で お知らせします。

【問い合わせ】 生涯学習課 電話 23-9545